
Megoldás. A 
seppek térfogata az átmér®jük köbével arányos, így a 10-szer nagyobb átmér®j¶ 
sepp 1000 kisebb


sepp egyesüléséb®l jöhetett létre.

Az elektromosan töltött 
seppek feszültsége (a �végtelen� távoli ponthoz viszonyított poten
iálkülönbsége) a 
sepp

töltésével egyenesen, a sugarával fordítottan arányos: U = k
q

r
. A 
seppek egyesülésekor a 
sepp töltése az eredeti

töltés 1000-szerese, sugara az eredetinek 10-szerese, feszültsége tehát az eredeti érték 100-szorosa, azaz 0,1 V lesz.

Esés (egyenletes mozgás) közben a 
seppre ható mg gravitá
iós er® és a közegellenállási er® egyensúlyt tart egy-

mással. A közegellenállási er®

F =
k

2
̺ v2 A

alakban adható meg, ahol v a 
sepp sebessége, A pedig az átmér® négyzetével arányos keresztmetszete. A 
seppek

egyesülése után a nagy 
sepp tömege az eredetinek 1000-szerese, keresztmetszete az eredeti keresztmetszetnek 100-

szorosa lesz, így v2 az eredeti érték 10-szeresére, a sebesség az eredeti esési sebesség

√
10 ≈ 3,2-szeresére n®.
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